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Voor het PAL  video uitgangsformaat is de standaard instelling van het systeem 6 beelden per seconde 

voor ieder kanaal, wat betekent dat het systeem 48 beelden per seconde opneemt over alle kanalen. 

De gebruiker kan de beeldsnelheid voor ieder kanaal instellen van 1~25 beelden per seconde. De 

maximale waarde van het totaal aantal beelden per seconde over alle kanalen is 50. 

Voor NTSC video uitgangsformaat is de standaardwaarde 7 beelden per seconde voor ieder kanaal, 

wat betekent dat het systeem 56 beelden per seconde opneemt over alle kanalen. De gebruiker kan de 

beeldsnelheid voor ieder kanaal instellen van 1~30 beelden per seconde. De maximale waarde van het 

totaal aantal beelden per seconde over alle kanalen is 60. 

Als de beeldsnelheid van de opname wordt ingesteld op off (uit), neemt het kanaal niet op. 

Druk de toets [SEL/EDIT] of houd de linker muisknop ingedrukt en klik op het icoon “►” om de de 

beeldsnelheid van de opname voor ieder kanaal te verhogen. Druk de toets “●” of houd de linker 

muisknop ingedrukt en klik op het icoon “◄” om de beeldsnelheid van de opname voor ieder kanaal te 

verlagen. 

5.4.2 Opnamekwaliteit 

Er zijn drie niveaus voor de opnamekwaliteit, Hoog, Normaal  en Laag. Hoe hoger de opnamekwaliteit, 

hoe hoger de beeldkwaliteit van de video is bij het afspelen. Hogere kwaliteit neemt meer schijfruimte 

in beslag. In Chinese titels is de hoogste opnamekwaliteit drie en de laagste opnamekwaliteit is één.  

De beeldsnelheid van de opname, opnamekwaliteit en schijfruimte zal de totale opnameduur van het 

DVR-systeem beïnvloeden. 

5.4.3 Opnameschema 

De gebruiker kan de wijze van het opnemen van video instellen op tijd, sensoractivering, door 

beweging geactiveerd of beweging &sensoractivering.  

Opmerking: Zorg ervoor dat als u door beweging geactiveerd wilt opnemen, dat de periode dat u wilt 

opnemen is “ ” in het menu “opnameschema”, als u met sensoractivering wilt opnemen, dat de 

periode dat u wilt opnemen is “ ” in het menu “opnameschema” als u met beweging & sensor wilt 

opnemen, dat de periode dat u wilt opnemen is “ ” in het menu “opnameschema”. 

Druk 「Up」 of 「Down」of beweeg de muis om de 

cursor te verplaatsen, en druk 「 SEL/EDIT 」 of 

Links-klik om de opneemmethode te selecteren. De 

gebruiker kan de toets 「ALL」drukken of de linker 

muisknop indrukken om de tijdsduur te klikken 
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(24:00:00) om gedurende de gehele periode dezelfde opneemmethode te gebruiken. 
“ ”: Handmatig Opnemen(Systeemstandaard). Er worden deze periode geen opnamen gemaakt als de 

gebruiker de handmatige opname niet kan activeren. 

“ ”: Tijdopname. De periode met een rode balk activeert de doorlopende opnamestand (Tijdopname), 

tenzij gedurende die periode de opname handmatig wordt gestopt. 

“ ”: Door Beweging Geactiveerd. De periode met een groene balk voor ingebouwde 

bewegingsopname (BD). (Zie ook het volgende hoofdstuk “BEWEGINGSDETECTIE”) 

“ ”: De periode met de gele balk activeert externe sensoropname. 

“ ”: De periode met halfgele en halfgroene balk activeert de combinatie van ingebouwde beweging (BD) 

opname en externe sensor (Sensor) opname. (Zie ook het volgende hoofdstuk “SENSOR”) 

Het apparaat werkt met vele soorten externe sensorapparatuur zoals PIR en Gassensor. DVR neemt 

geen video op totdat een externe sensor wordt geactiveerd en een uitgangssignaal genereert om de 

DVR op de hoogte te stellen gedurende de gespecificeerde periode. 

5.5 Alarm 

Gebruik de [SEL/EDIT] toets of klik met de linker 

muisknop op het icoon “◄” / “►” om de parameters 

van iedere optie te wijzigen. 

 

 

 

5.5.1 Duur van het alarm 

Voor het instellen van de duur van het alarm (in seconden) nadat het alarm is geactiveerd. 

De waarde kan ingesteld worden op “05, 10, 15, 20, 25, 30, CONT, OFF” (in seconden). De standaard 

instelling is “OFF” (Uit).  

Door het wijzigen van de waarde in ALARM DURATION kunt u instellen hoeveel seconden het alarm 

zal duren. Het alarmtoestel dient te zijn geïnstalleerd. 

5.5.2 Duur van de zoemer 

Voor het instellen van de duur van de zoemer (in seconden) nadat het bewegingsalarm is geactiveerd.  
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De waarde kan ingesteld worden op “05, 10, 15, 20, 25, 30, Cont, Off” (in seconden). De standaard 

instelling is “Off” (Uit). Als de “buzzer duration” is ingesteld op “Cont” zal de zoemer continue aan 

blijven. Als “Buzzer duration” is ingesteld op “Off”, worden alle zoemers uitgeschakeld.  

5.5.3 Duur opname evenement 

Voor het instellen van de duur van de zoemer (in seconden) nadat het bewegingsopname is 

geactiveerd. De waarde kan ingesteld worden op “05, 10, 15, 20, 25, 30 (in seconden). 

5.5.4 Sensor 

Voor het in-/uitschakelen of kiezen van het soort sensor. 

Er zijn drie verschillende standen voor de sensorinstelling: 

N.C (NORMAAL-GESLOTEN) & N.O (NORMAAL-OPEN) 

& None (GEEN).  

Selecteer: “None” (Geen) om de sensoropname uit te 

schakelen of als er geen sensor in het DVR-systeem is 

geïnstalleerd.  

De instellingen zijn afhankelijk van het soort externe sensor dat wordt gebruikt. Als de uitgang van de 

sensor van het type N.O is, kies dan de N.O stand op de DVR. 

Als de sensor wordt geactiveerd door een indringer wordt dit gerapporteerd aan de ingang van de DVR, 

via de op de ingang aangesloten kabel, waarna het systeem de opname start. Er zijn vier paren 

ingangsconnectoren die door de DVR worden ondersteund. (Zie 3.3&3.4) 

5.5.5 Beweging  

De gebruiker dient eerst de opnamemethode 

voor video in te stellen op “Door Beweging 

Geactiveerd”. Zie hiervoor 5.4.3. 

[CHANNEL]  

Selecteer de kanalen (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8) voor 

opname door interne beweging. 

[SENSITIVITY] 

Voor het instellen van de gevoeligheid van de 

ingebouwde bewegingssensor op het 
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DVR-systeem tijdens opnemen. Hoe lager de waarde hoe hoger de gevoeligheid. De waarde kan 

ingesteld worden op “1, 2, 3, 4, Off”. De waarde voor de hoogste gevoeligheid is 1. Als de waarde wordt 

ingesteld op “Off” (Uit) kunnen de kanalen niet geactiveerd worden door beweging. 

[MOVEMENT AREA]    

Gebruik deze optie om het gebiedsbereik voor bewegingsdetectie te selecteren. 

Gebruik Het voorpaneel van de DVR of de toets op de afstandsbediening of klik met de muis om het 

gebied toe te wijzen. 

Zie hieronder voor de bedieningsinstructies voor het toetsenbord en de muis. 

[Gebruik het Voorpaneel van de DVR of de toets op de  afstandsbediening] 

Druk eenmaal [SEL/EDIT] om het gebied aan te duiden of druk tweemaal [SEL/EDIT] om het gebied te 

annuleren.  

[FULL] – Omhoog; [UP CH] – Omlaag; [DOWN CH] – Naar links; [QUAD] – Naar rechts. 

[Met gebruikmaking van de Muisknop] 

Houd de linker muisknop ingedrukt en beweeg de muis om het gebied voor opname door 

bewegingsdetectie te selecteren, de selectie ongedaan te maken of opnieuw te selecteren. 

Het gebied kan overigens alleen worden geselecteerd van boven naar beneden en van links naar 

rechts. Als een blok is voorzien van een blauwe schaduw, is het gereed om op te nemen. Als het kanaal 

transparant is, kan het niet opnemen. 

Druk na het voltooien van de gebiedsinstelling voor bewegingsdetectie de “MENU” toets of 

rechtsklik om het menu te verlaten. 

Om Beweging Opnemen te kunnen starten dient de gebruiker het instellen van het “Motion 

area” te voltooien. 

5.6 Audio 
Als “Record” is ingesteld op “ON” kunnen audiokanalen 

worden opgenomen. Als “Record” is ingesteld op “OFF” 

kunnen er geen audiokanalen worden opgenomen.  

Als “MUTE” is gesteld op “ON”, wordt de audio-uitgang 

uitgeschakeld. Als “MUTE” is ingesteld op “OFF”, wordt de 

audio-uitgang ingeschakeld. Het in- en uitgangsvolume kan 

worden geregeld door het drukken van 「  SEL」  of 

「REC」. 

5.7 Systeem 
In dit menu kunt u de informatie zien van de op het 

systeem geïnstalleerd harde schijf, het 

systeemwachtwoord wijzigen en de duur van de 

automatische reeks, de netwerkinstellingen, de 

browser evenementenlijst en de huidige tijd op het 

systeem aanpassen. 
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Als “Key Lock” is ingeschakeld, vereisen “stop opnemen” of toegang tot het menu het invoeren van het 

wachtwoord. Als “Key Lock” is “Off”, is er alleen een wachtwoord nodig voor het formatteren van de 

harde schijf. 

5.7.1 Instellen wachtwoord 
Druk 「SEL/EDIT」om naar “Password Setup” te 

gaan. Druk 「SEL」om de waarde in te voeren en 

beweeg de cursor dan naar de optie “ENTER”. Druk 

「SEL/EDIT」om het huidige wachtwoord in te 

voeren. Herhaal dit om een nieuw wachtwoord in te 

voeren en dit te bevestigen.  

— “FULL” omhoog, “UP CH” omlaag, “DOWN CH” 

naar links, “QUAD” naar rechts. Druk “SHIFT” voor 

het wijzigen van tekens. Alle cijfers, letters en tekens in op het scherm kunnen gebruikt worden voor 

het wachtwoord. Het standaard wachtwoord van het Systeem is “111111”. 

Als het wachtwoord met succes is gewijzigd, wordt het bericht “password ok” op het scherm 

weergegeven. Als het wachtwoord niet is gewijzigd, wordt het bericht “incorrect password” op het 

scherm weergegeven. 

5.7.2 Instellen Harde Schijf 
INSCHAKELEN OVERSCHRIJVEN: 

Als u ON selecteert gaat het opnemen door en 

overschrijft eerder opnames als de schijf vol is. 

Als u OFF selecteert wordt de opname gestopt 

als de harde schijf vol is. 

Druk als de harde schijf vol is de toets「REC」. Op 

het scherm wordt weergegeven: “NO Disk 

Space”. De optie “Overwrite Enable” dient 

ingesteld te worden op “On” als de gebruiker verder wil opnemen. 

FORMAT HDD: 

Als u de harde schijf formatteert worden alle hierop opgenomen gegevens gewist. 

SIZE: 

Geeft de omvang aan van de op dat moment op de DVR geïnstalleerde harde schijf. 

USED: 

Dit geeft de gebruikte ruimte aan op de huidige harde schijf en het percentage dat is gebruikt. 
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Opmerking:  Als u voor de eerste keer een harde schijf gebruikt in de DVR, gebruik dan deze functie 

om de harde schijf te formatteren, omdat de oude gegevens tot fouten kunnen leiden. 

5.7.3 Instellen Tijd 

U kunt de huidige tijd en datum en het huidige jaar op ieder gewenst moment aanpassen op regio. Stel 

eerst uw regio in en stel de huidige tijd zodanig in dat de opgenomen video’s afgespeeld kunnen 

worden met de juiste tijdsaanduiding. 

Zie hieronder voor Datum- en Tijdformaat. 

*** 2008/08/08 － jaar/maand/dag 

*** 01:01:00 － uren: minuten: seconden 

Gebruik om de cursor op het scherm te verplaatsen de 

“UP” en “DOWN” toeten op het voorpaneel van de DVR 

of de afstandsbediening en druk dan de “SELECT” toets 

om de numerieke waarde te wijzigen. Druk de “MENU” 

toets om de tijdsinstelling te voltooien. Druk dan de 

“DOWN” toets om de cursor te verplaatsen naar de 

optie “Apply” en druk de “SELECTEREN” toets om de 

nieuw ingestelde tijd toe te passen. U kunt ook de muis 

bewegen om de cursor omhoog en omlaag te bewegen. Links-klik om de numerieke waarde te wijzigen. 

Rechtsklik om terug te keren nadat u de tijdinstelling hebt voltooid. Beweeg dan de muis naar “Apply” 

en links-klik om de nieuw ingestelde tijd toe te passen.  

Als “SYNC. FROM NTP SERVER” is ingesteld op “YES”, zal de tijd van het DVR-systeem worden 

gesynchroniseerd met de NTP server.  

Als “SYNC. FROM NTP SERVER” is ingesteld op “NO”, zal de tijd van het DVR-systeem niet 

gesynchroniseerd worden met de NTP server. 

5.7.4 Evenementenlijst 

In het menu “Event List” is een overzicht opgenomen van alle video-opnames en de start- en eindtijden 

van ieder opname. Er kunnen maximaal 250 clips worden opgeslagen op de harde schijf.  Als er meer 

dan 250 clips zijn opgenomen, kan de gebruiker 

vorige opnames afspelen, als ze nog niet zijn 

overschreven, op basis van opnametijd. 

Gebruik voor het weergeven van opnamen in de 

Evenementenlijst [UP] en [DOWN] om de cursor te 

verplaatsen en [FULL] en [UP CH] ([FULL] voor 

Pagina omhoog of [UP CH] voor Pagina omlaag) op 
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het voorpaneel of de afstandsbediening. Wijzig de pagina en selecteer de opname die u wilt bekijken 

en druk de “PLAY” toets. U kunt ook de muis omhoog en omlaag bewegen of de linker muisknop 

klikken (“◄” voor Pagina omhoog of “►” voor Pagina omlaag), de opname selecteren die u wilt 

bekijken en de dubbelklikken op de linker muisknop. De opname wordt dan afgespeeld. 

Opmerking: -Handmatig Opnemen; -Tijdopname; - Door Beweging Geactiveerde Opname ；

-Opnemen op Sensoractivering; -Opnemen op Beweging & Sensoractivering. 

5.7.5 Netwerkinstellingen 

In het menu “Netwerk Setting” kan de gebruiker “local IP, 

port, password, name server en video quality” instellen. De 

standaard waarde van de poort is 8841. Het wachtwoord is 

voor het inloggen van de IE browser en netwerkcliënten. 

De videokwaliteit omvat hoogste, hoog, normaal, laag en 

laagste. 

Als “network” is ingesteld op “ON” kan de gebruiker de 

DVR aansluiten op een PC. Als “network” is ingesteld op 

“OFF” kan de DVR niet worden aangesloten op een PC.  

A. Local IP 

In het menu “Local IP” kan de gebruiker het soor IP 

instellen. Dit kan zijn statisch IP en DHCP. 

Als het soort IP is ingesteld op statisch kan de gebruiker de 

instellingen “IP address, gateway en net mask” aanpassen. 

 

 

 

 

B. Name Server  

Druk de 「Selecteren」toets om naar “Name Server” te gaan. 

Op de menubalk kunnen “Netwerk, IP Address, Port en 

DVR Name” worden gewijzigd. Druk 「  Up 」  en 

「 Down 」 om de cursor te verplaatsen. Druk 「  

Selecteren」 om naar een submenu te gaan. Druk 「  

Selecteren」 of 「REC」om de waarde te wijzigen. 
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5.7.6 Instellen PTZ 

Druk de 「Selecteren」 toets voor toegang tot “PTZ Setup”. De gebruiker kan nu de in te stellen kanalen 

selecteren. 

Het scherm zoals hier links weergegeven wordt 

weergegeven. Selecteer bijvoorbeeld het 

instellen van kanaal 1. Het adres van de Dome 

is 4. Er wordt gebruik gemaakt van het 

PELCO-D Protocol. De Baudsnelheid is 2400 

en de snelheid van de Dome is 7.  

ADDRESS: Adres van de Dome “0-255” (PELCO-D) en ”0-31” (PELCO-P). 

PROTOCOL: Omvat “PELCO-D”, “PELCO-P”. Stel het protocol in, overeenstemmend met het protocol 

van de dome. 

BAUD RATE : Druk de “EDIT” toets om de waarde te selecteren: 1200, 2400, 4800, 9600, 19200 bps. 

SPEED: Er kan een waarde gekozen worden van “1-10”. 

PRESET: Als het protocol is PELCO-D, zijn de voorinstellingen “1-32” beschikbaar. Als het protocol is 

PELCO-P, zijn de voorinstellingen “1-255” beschikbaar. Als er 0 wordt weergegeven, 

betekent dit dat de voorinstelling niet wordt gebruikt. 

Toetsfuncties op het voorpaneel of de afstandsbediening:  

「Selecteren」:Voor het bevestigen van de instelling. 

「Up」「Down」:Beweeg de cursor. 

「SEL」: Verhoog de waarde. 

「REC」:Verlagen van de Waarde. 

「FULL」:Beweeg de dome omhoog. 

「UP CH 」:Beweeg de dome omlaag. 

「DOWN CH」: Beweeg de dome naar links. 

「QUAD」:Beweeg de dome naar rechts. 

「STOP」:Stop de dome. 

「REW」「Fwd」:Zoomen. 
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「Pause」「Play」: Scherpstellen. 

Muisfuncties: 

Linker muisknop: Klik het icoon “►” of “◄” om de waarde aan te passen. 

Rechter muisknop: Vorige optie. 

Instellen voorinstellingen  

De gebruiker dient eerst de voorinstellingen in te stellen. Het adres, protocol en baudsnelheid van de 

DVR komen overeen met die van de Dome. U kunt de dome bedienen met d toetsen de voorinstelling 

opslaan. 

Voor het oproepen van een voorinstelling hoeft de gebruiker alleen maar de waarde te wijzigen. Druk 

de「Selecteren」toets om de functie “call preset” te voltooien. 

De gebruiker kan een automatischs scan uitvoeren als hij de voorinstellingen opslaat in de cruisestand. 

Druk hiervoor de 「Selecteren」toets om de “automatische scan” te voltooien en de dome doorloopt ze 

allemaal, tenzij de gebruiker de「STOP」toets indrukt om het te stoppen.  

De PTZ-stand: 

Ga naar de PTZ-stand en houd de linker 

muisknop ingedrukt. Het volgende scherm 

wordt weergegeven (Zie Fig. Rechts).  

Icoonfunctie: 

“▲▼►◄”: Beweeg de dome omhoog, omlaag, naar links en naar rechts. 

“■”: Stop de dome. 

“   ,   ”: Scherpstellen. 

“   ,   ”: Zoomen. 

“    ”: Automatische scan. 

“    ”: Vorige. 

Let op! 

De gebruiker automatisch verkennen opstarten in het menu “PTZ Setup” of de PTZ-stand. De functie 

wordt niet beëindigd als de gebruiker hem verlaat. Druk om het verkennen te stoppen de 「STOP」toets 

in het menu PTZ SETUP of de PTZ-stand. 

Tijdens het live bekijken kan de gebruiker de 「PTZ」toets drukken om naar het menu PTZ SETUP te 

gaan. De gebruiker kan de dome bedienen zoals beschreven in de voorgaande paragrafen.  

 

 - 21 - 

5.7.7 Aanpassen van het Scherm 

Druk de 「Selecteren」 toets en ga naar “ Aanpassen van het Scherm”. U kunt met deze optie het 

gehele videoscherm omhoog, omlaag, naar links en naar rechts bewegen.  

De toetsenbordtoewijzing in het voorpaneel of de afstandsbediening wordt hieronder weergegeven: 

－FULL omhoog, UP CH omlaag, DOWN CH naar links, QUAD naar rechts.  

Muisfunctie: 

Houd de rechter muisknop vast. De volgende iconen verschijnen op het scherm: “             ”.  

Klik de linker muisknop om een icoon te selecteren.  

－“▲” omhoog, “▼” omlaag, “◄” naar links, “►” naar rechts, “   ” ESC. 

5.7.8 Toetsenblokkering 

“Toetsenblokkering” kan ingesteld worden tussen “ 1~10 (in minuten) of “Off ”. Dit geeft aan na 

hoeveel minuten het systeem automatisch wordt geblokkeerd als het niet wordt gebruikt. Als de 

“Toetsenblokkering” actief is, wordt het icoon “  ” op het scherm weergegeven en dient u het 

wachtwoord in te voeren om door te kunnen werken. 

5.7.9 Marge 

De gebruiker kan de witte marge om ieder kanaal in- of uitschakelen door deze optie in te stellen op 

“aan” of “uit”. 

5.7.10 Automatische reeks 

Deze functie is voor het automatisch roteren van kanalen op het scherm. De waarde kan ingesteld 

worden op “Uit, 1~10 (in seconden)”. De standaard waarde is “Uit”. 

5.7.11 Bijwerken Firmware 

Dit menu is voor het bijwerken van de firmware van het DVR-systeem door de USB-aansluiting (USB 

geheugenstick). U kunt het systeem eenvoudig bijwerken door het aansluiten van de USB 

geheugenstick die een firmwarebestand bevat. 

[LET OP]: 1. Schakel het systeem niet uit terwijl het systeem wordt bijgewerkt. Dit kan ernstige 

storingen aan het systeem veroorzaken, waardoor een speciaal herstelproces is 
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7) Openen Schijf … 

De gebruiker kan de op de harde schijf opgenomen gegevens direct afspelen d.m.v. de cliëntsoftware. 

De gebruiker kan de harde schijf direct op de PC installeren. Klik de optie “Open Disk…”. Er verschijnt 

een dialoogvenster “Disk Select”. Selecteer de harde schijf en de af te spelen videogegevens. 

 
 
 
 
 
 

9.5. Aansluiten PC op DVR — IE Browser 
Schakel eerst de optie “A ctive X”  in de Internet Veiligheidsinstellingen van IE Aan is. Selecteer het 

menu instellingen om de optie Active X  in te schakelen.  

De netwerkmodule gebruikt het Active X-applet om beelden op afstand weer te geven. U kunt met 

iedere webbrowser die Active X ondersteunt een verbinding tot stand brengen met de DVR. 

Klik “Start”→ ”Program” →”Internet Explorer” →”Tools” →”Internet Options…”.  

 

 

 

 

 

Klik “Security” → “Internet” → “Custom Level…”. 

Klik “Security” → “Local intranet” → “Custom Level…”. 

Zorg dat alle ActiveX bedieningen en plug-ins in de stand “enable ” staan. Klik “OK”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Open de IE browser en voer het IP-adres van de DVR in, in de adresbalk. Druk “Enter” om de 

verbinding tussen de PC en de DVR tot stand te brengen. 
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Voer in de interface “Bekijken Speler” in “IP”, ”PORT”, ”PASSWORD” van de DVR en klik 

dan ”CONNECT” om direct de DVR te bekijken. Klik de toetsen aan de rechterkant om de DVR direct 

door het netwerk te bedienen. 

OPMERKING: Alle toetsfuncties aan de rechterkant zijn het zelfde als op de DVR zelf. 
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6. PS/2 Muis (Optioneel)          1stuks 

7. Batterijen van Afstandsbediening  1stuks  

 


